### 致敬每一滴辛勤逐梦的汗水!

# 494位劳模铸就瑞安奋斗底色

记者 李心如 通讯员 陈海珍/文 徐凯声/制图

越平凡 全国劳模、省级劳模、 五一劳动奖章 获得者、先进工作者 越不凡 ,他们用自己的双手 ,为我们带来一个更美好的世界。

五一 国际劳动节将至 ,这组数据告诉你 ,劳动最美丽 ,奋斗最幸福! 高水平打造 青春都市・幸福瑞安 ,争当高质量发展建设共同富裕示范区先 行标兵,离不开无数劳动者的辛勤工作与忘我奉献。

#### 各级劳模有494人

记者从市总工会了解到 截至今年3月, 我市历年来各级劳模共有494人。其中 全 国劳模7名 全国 五一劳动奖章 获得者8 名 浙江省劳模26名 省部级劳模30名 省先

进工作者16名 省 五一劳动奖章 获得者1 名 温州市劳模122名 瑞安市劳模284名。

在这些榜样中 不乏优秀女性的身影 女 劳模有93人 占18.8%。

#### 制造业劳模最多

数据显示,我市各级劳模涵盖各行

从行业覆盖面看 .494 位劳模覆盖 19 个国民经济行业大类。我市第一大行业 制造业的劳模占 47.2% ,其中一线产业工 人 175名 ,占 35.4% ,企业负责人 58名 ,占 11.7%。教育系统劳模占11.3%,卫生和

会保障和社会组织 类劳模占10.4%, 农、 林、牧、渔业 劳模占7.1%。 从企业所有制看 非公有制企业及其

社会工作 类劳模占11.9%,公共管理、社

产业工人劳模占比较高,充分体现了全社 会对非公企业的高度重视。另外 ,劳模中 有中共党员, 也有民主党派、无党派人士。

#### 各级模范集体单位145家

一个人的坚持,令人尊敬;但一群人 的前行 ,可能会是颠覆性的创造。

的单位达145家。其中 全国 五一劳动奖

历年来,我市荣获各级模范集体称号

状 3家 浙江省 五一劳动奖状 1家 ,省模 范集体16家 温州市模范集体36家 瑞安 市模范集体89家

# 劳模Top榜

这么多劳模中,哪儿 隐藏 得最多? 据市总工会统计数据显示 ,华峰集团有10 位劳模、嘉利特荏原泵业有限公司有6位 劳模 ,各级人民医院有12位劳模。

哪些集体和单位拥有模范集体荣誉

最多呢?据了解,历年来,获得各级模范 集体荣誉最多的是市人民医院,拥有8项 集体荣誉:其次是市公交公司和华峰集 团 均拥有各级集体荣誉6项 瑞安中学校 长室和市人民法院执行局紧随其后。

### 劳模工匠有担当

劳模工匠是干一行、爱一行、钻一 行、专一行、精一行的典型代表 ,也是广 大劳动者学习劳动技能、培养劳动习惯

2021年,市总工会组织了33场劳模 (工匠)服务志愿队进企业、进社区、进园 区、进学校开展技术指导、志愿服务、宣讲 活动 ,224 名劳模、工匠带头引领鞋业、电 工、焊工、车工、钳工、烹饪、发型、模具、 农业、医疗急救、保健推拿、教育等各行各 业 "服务人群达2000人次以上。

在所有平凡或不平凡的日子,每一 个劳动者都是主角,每一个奋斗者都会 收获幸福。撸起袖子加油干,用劳动创 造成就伟大梦想,胜利驶向充满希望的 明天。





### 一起守望北麂山灯塔!

# 第146批值守志愿者来了

本报讯(记者 黄君君)4月27日,两 名北麂山灯塔值守志愿者在瑞安航标站 接受上岗前的培训后 乘坐 瑞安北麂 号 客轮来到目的地 北麂岛 ,开始为期 10天的值守生活。

温州航标处工作人员介绍 ,今年是灯 塔志愿值守活动开展的第9年 ,已有超过 4000人报名,他们虽在五湖四海,但心中 都有一个灯塔梦。由于疫情的原因 ,今年 首批灯塔志愿者是在温州范围内的报名 者中确定的。

由于疫情 ,今年只能在众多的志愿 者中选择温州市内的。每一位志愿者上 岛前都要严格落实北麂乡政府的防疫要 求,做好相关报备工作。工作人员说。

志愿者黄楚锵来自温州市区 在教育 系统工作 ,由于报名者众多 ,虽然她报名 好几年了 ,但一直没能如愿。去年在灯塔



志愿者的沙龙活动中,她通过摇号成为 幸运儿 。我想远离城市的喧嚣 在海岛 上安静地待一段时间。她说,为了能参加 这次的值守 她专门请了年休。

志愿者谢安妮即将大学毕业 ,是一名 准教师,趁着毕业前的空闲时间,就报名 了灯塔志愿者 还很幸运地 中奖 了。我 希望通过志愿活动感受北麂,做一个浪漫 的志愿者 给自己一份特别的毕业礼物。

北麂山灯塔是温州境内唯一一座大 型国际灯塔 坐落于北麂山制高点。北麂 山灯塔志愿值守 ,被网友称为 最浪漫的 志愿者工作 从2014年温州航标处开始 招募灯塔志愿者以来,已有146批371人 次参与志愿服务。

灯塔志愿者每次值守时间一般是10 天 ,主要服务内容是协助工作人员做好灯 塔日常维护工作,比如开关灯器、擦拭太 阳能板、检查设备运行等。

当一名灯塔志愿者有什么要求?温 州航标处工作人员说,要求还是跟以前 一样,年龄最好在18周岁至55周岁,身 体健康,吃苦耐劳,有责任心,耐得住寂 寞 ,如果有丰富的志愿服务经历或者艺 术特长可以优先考虑。报名意向的读 者,可以关注 北麂灯塔守望者 微信公 众号。

#### 民警林晨亮

# 晨起暮落的 赶路人

记者 孙文静 通讯员 丁传统

在塘下派出所办案组 经常能 见到一位个子高高的民警。他一 大早就坐在办公桌前安排一天的 工作行程 ,直到深夜梳理完手头案 件后才默默离开。他就是塘下派 出所办案组组长林晨亮 他的名字 似乎就应验了他的工作状态 晨起 暮落的 赶路人。

破案多、水平高、能力强 从警7 年多来 林晨亮已经是所里 老资 格 的办案民警。面对新型违法犯 罪,他善于钻研,敏锐捕捉关键线 索:面对辖区治安乱象.他重拳出 击 打击违法犯罪 面对家庭 他却 心中有愧 努力弥补对家人的亏欠。

### 潜水 直播间 捣毁网络赌博平台

眼下 观看网络直播已成为大众喜闻乐 见的休闲方式 ,但某些网络直播暗藏一些新 型网络犯罪。2018年,林晨亮在工作中发 现某网络公司涉嫌网络赌博的线索。初步 调查,该公司直播平台上大多是歌舞类表 演 并没有发现赌博现象 案件一时无法打

林晨亮转变思路 注册了一个账号混入 直播间。那段时间里,即使是休息时间,他 也不忘案件侦办 紧紧盯着该公司的直播视 频 并与其他会员聊天 获取相关信息。在 潜水 多日后 弹幕里 车行 车币 等字眼 不断映入他的眼帘 .他发现普通会员无法进 入直播间的小游戏 ,这引起他的好奇。于 是,他自掏腰包,多次给直播间的主播刷礼 物,以此获得内部会员权限。随后,他顺利 进入直播间小游戏 并最终发现了该公司从 事网络赌博的证据。

案件逐渐明朗后 林晨亮顺藤摸瓜 迅 速摸清了该公司的组织架构、人员分工、作 案方式等情况 他和同事们在全国各地成功 抓获犯罪嫌疑人47名,涉案金额1.2亿元。 在侦破这起省公安厅督办的案件中 他发挥 了关键作用,被温州市公安局记个人三等

#### 蹲点 发卡人 打击涉黄违法犯罪

塘下镇中心西路一带流动人口密集、社 情复杂,涉黄问题时有反复,群众反映强 烈。警方虽然组织警力连续打击整治 但问

2021年 林晨亮受命负责中心西路-带的涉黄打击整治工作。他将突破口瞄准 散落街头的涉黄小卡片 耗费大量精力去梳 理分析小卡片上的各类信息。在蹲点抓获





多名发卡人员后 他深入摸查分析 掌握相 关线索 理清了发卡人员、鸡头、卖淫女和 嫖客的关系网和经济往来。经过多次走访 摸排 他和同事们锁定了涉嫌卖淫嫖娼的可 疑地点 精准出击 成功抓获5名涉黄违法人 员。此后,他们又乘胜追击,陆续抓获多名 涉嫌容留、介绍他人卖淫的犯罪嫌疑人。

尽管犯罪嫌疑人矢口否认涉黄违法犯 罪 不配合警方调查取证工作 但林晨亮耐 得住性子 多角度寻找蛛丝马迹 最终形成 了完整的证据链,零口供 将犯罪嫌疑人绳

案件侦办历时3个月 在林晨亮的努力 下 /一举捣毁多处涉黄窝点 /多名涉黄犯罪 嫌疑人被移送起诉,有效震慑了辖区涉黄违 法犯罪行为,全面净化社会风气,得到了群 众广泛好评。

### 隔空 哄女儿 尽力弥补对家人的亏欠

除了日常值班 林晨亮还经常要加班。 他虽然很少有时间陪伴家人 但与女儿的感 情出奇地好。女儿刚满3周岁 常常要等着 爸爸回家才肯睡觉。对她来说 爸爸的怀抱 是最安全的摇篮。

今年清明假期以来 林晨亮一直忙着办 案、参加疫情防控工作,已记不清有多少个 晚上没有回家。没有回家的夜晚 他的微信 视频总是准时响起。视频那头的女儿撒着 娇 这头的爸爸哪怕再忙也得抽空哄她 偶 尔唱首儿歌 偶尔说些悄悄话。本来嘟着嘴 怪爸爸还没回家的女儿 不一会儿就被爸爸 的 甜言蜜语 哄得咯咯笑。晚安,爸爸

挂了视频电话的女儿会抱着最喜欢的 警车玩具入眠 好像爸爸就陪在身边。

陪伴时间少 林晨亮对家庭心存亏欠。 在家的日子里 他总是起得特别早 能给家人 做一顿丰盛的早餐,也算是一种满足。他还 特别珍惜能接女儿放学的时间 看着女儿喜 出望外的表情 办案的压力瞬间烟消云散。

#### 五一 假期天气如何?

# 有两波雨水 汽温舒适

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 付 钰) 五一 假期将至,天气如何?记者 从市气象台了解到,受冷空气影响,我 市早晚偏凉,总体感觉舒适。假期前期 仍将延续连日来的阵雨天气,后期天气

据市气象台最新预测,4月30日, 阴,下午起转阴有阵雨,15 至22 ;5 月1日,阴到多云,16 至22 ;5月2

日,多云,16 至22 ;5月3日,多云到 阴,夜里局部有阵雨,14 至22 ;5月4 日,多云到阴,16 至23 。

市气象台预计,五一 假期我市将 出现一大一小两次降雨过程,分别出现 在4月30日夜里和5月3日夜里。其 中 4月30日夜里雨量中到大,由于前期 我市已出现多次降水过程,需注意防范 连续降雨可能引发的次生灾害。

# 分类天地

服务热线:65917777

# 定制门窗

20 年专业定制各类门窗:金钢网纱窗 ,三推防盗 纱窗 ,阳台窗 ,安全钢丝防护网 ,断桥隔热门窗(内外 开、推拉),铝合金推拉门窗,保修10年。电话: 18858783386。

#### 家 政

三通家政:瑞安专业管道疏通,专业清理化粪池, 专业空调、水电安装维修,专业搬家,提供钟点工服 务 ,15356267199。

#### 搬家

专业搬家 ,提供钟点工服务 ,专业管道疏通 ,专业 清理化粪池 ,专业空调维修 ,电话 :13967736316。

专业搬家:公司搬家、居民搬家,长短途搬运,拆 迁 货运车出租 空调拆装 82300793。

## 遗失

遗失瑞安市马屿镇金御华府业主委员 会的开户许可证,核准号: J3339006972701,声明作废。

遗失瑞安市钦妹织带加工厂的财务专 用章一枚,声明作废。

遗失温州英利浦环境技术有限公司 2020年11月16日核准的营业执照正副本 各一份,证号:91330381MA2JBANK59,声

遗失罗进燕的瑞安市玉海街道小东门 街一弄8号303号门牌证,证号:浙 C8100418000204 ,声明作废。

遗失罗成顺、罗成光的瑞安市玉海街道 小东门街一弄8号302号门牌证,证号:浙 C8100418000203,声明作废。

遗失瑞安市酷步贸易有限公司 2016年 7月15日核准的营业执照正副本各一份,证 号:91330381097919039T,声明作废。

遗失瑞安市酷步贸易有限公司的公章、 法人章(应晓雪)、财务专用章、发票专用章 各一枚,声明作废。

# 瑞安市奥文教育培训学校债权债务登记公告

瑞安市奥文教育培训学校因自行解散 经研究决定终 止办学 现已成立清算组。根据《民办教育促进法》和《浙 江省财政厅、浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务 清算办法的通知》文件规定 现向社会公告。为保护债权 债务人的合法权益,在本公告首次见报之日(2022年4月 29日)起45天之内(即2022年4月29日-2022年6月12 日)向本单位申报债权。(联系人:黄祥慧,联系电话: 13967749753 ,地址 :安阳街道兴隆南路 423 号景隆佳苑 3幢1单元201室1-2层局部) 特此公告

> 瑞安市奥文教育培训学校 2022年4月29日

本院受理的原告叶礼冬与被告杨小敏名誉权纠纷一案 因被告不按判决履行义务 遂将判决主要内容公告如下:

2018年被告及其父与原告所在单位瑞安市玉海街道办 事处签订了改造协议书 后双方因改造产生纠纷 被告在瑞 安论坛及柒零叁网上发表 办事处叶礼冬手握权利 欺压百 姓 帖子 其中言论与事实不符 侮辱、诽谤原告人格 降低原 告社会评价 引发个别网民发帖辱骂原告。

本院认为该行为已侵犯原告名誉权 故判决被告删除涉案 的帖子和评论 并在上述网站发表道歉函 赔偿原告5000元。

瑞安市人民法院 2022年4月29日

#### 瑞安市博仕莱教育培训学校债权债务登记公告

因发展需要 瑞安市博仕莱教育培 训学校举办者和法人将进行变更。为保 护债权债务人的合法权益 现公告如下:

在本公告发布之日前 瑞安市博仕 莱教育培训学校所有债权债务、担保、 借款以及有财务往来的单位或个人,请 持有效凭证(原件、复印件) 在45天之

内(即2022年4月8日-5月22日)到我 校申报并办理登记手续。(联系人 彭建 敏 联系电话:15888208087 地址 幸 塍街道致富路20号)

#### 特此公告

瑞安市博仕莱教育培训学校 2022年4月29日

#### 注销公告 瑞安市化妆品行业协会因自行解

散需要注销登记。经本会第一届理事 会第五次形成注销登记决议 现向社会 公告,请债权人在本公告见报之日起 15天内向本会申报债权。(联系人:许 特此公告

瑞安市化妆品行业协会

2022年4月29日